
Wie sehen Sie 
Ihre Zukunft?

Die Wölfel-Gruppe bietet seit über 45 Jahren Ingenieurdienstleistungen und Systemlösungen auf den Gebieten der Struktur-
dynamik, der Schwingungstechnik und der Akustik an. Mehr als 100 Mitarbei¬ter arbeiten in den drei Unternehmen 
Wölfel Engineering, Wölfel Monitoring Systems und Wölfel Wind Systems an qualitativ hochwertigen Lösungen für eine 
Vielzahl zufriedener Kunden in einem äußerst angenehmen und kollegialen Arbeitsumfeld.Wir bearbeiten anspruchsvolle 
Aufgaben in den Branchen Windenergie, Kraftwerkstechnik und Anlagenbau, Automobil- und Luftfahrtindustrie, Umwelt- 
und Immissionsschutz, Maschinenbau und Elektroindustrie sowie in der Bautechnik und Baudynamik. Zum nächstmöglichen 
Zeitpunkt möchten wir unser Team in Höchberg im Bereich Bautechnik verstärken und suchen Sie als

Projektleiter Tragwerksplanung  (m/w/d)
Dipl.-Ing. / M.Sc. / B.Sc.
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Ihre Aufgaben
Sie erstellen statische Berechnungen für anspruchsvolle Projekte des Industrie- und Ingenieurbaus sowie des konventionellen 
und kerntechnischen Kraftwerkbaus. Ein Schwerpunkt Ihrer Arbeit liegt in der Erstellung von Statiken für Rückbau und  
Sprengabbruch. Dies schließt die strategische und operative Planung von sprengtechnischen und maschinellen 
Bauwerksabbrüchen ein. Gegenstand Ihrer Arbeit sind Bauwerke und Bauwerksteile insbesondere in Stahl- und Massiv - 
bauweise. Als Projektleiter verantworten und gestalten Sie den technischen und wirtschaftlichen Projekterfolg.  
Für unsere Kunden sind Sie kompetenter Berater und Ansprechpartner während der Planungs- und Ausführungsphase und 
stellen ihnen Ihre Projektergebnisse persönlich vor.

Ihr Profil
Sie verfügen über ein erfolgreich abgeschlossenes Bauingenieurstudium mit Vertiefung im konstruk-tiven Ingenieurbau und 
haben Interesse an außergewöhnlichen tragwerksplanerischen Aufgaben. Idealerweise verfügen Sie bereits über einige 
Jahre einschlägiger Berufserfahrung, jedoch ist uns auch Ihre Bewerbung als Berufseinsteiger willkommen. Zu Ihren Stärken 
zählen selbständiges und lösungsorientiertes Arbeiten. Sie sind kommunikativ und haben Freude an der Zusammenarbeit 
im Team. Ihr Englisch ist sicher, evtl. sprechen Sie eine weitere Fremdsprache. Ein hohes Maß an Engagement, 
Eigenverantwortung und Flexibilität runden Ihr Profil ab.

Wir bieten
Als Tragwerksplaner bei Wölfel erwarten Sie spannende Herausforderungen in einem dynamischen und engagierten Team.  
In unserem innovativen mittelständischen Unternehmen profitieren Sie von flachen Hierarchien und kurzen Entscheidungswegen. 
Flexible Arbeitszeiten, ein unbefristeter Arbeitsvertrag und eine leistungsgerechte Vergütung sind bei uns selbstverständlich. 
Interessante Einblicke in unsere Firma und die Region Mainfranken finden Sie auch in unserem Firmenporträt auf  
www.wiefuerdichgemacht.com.  
Bitte senden Sie uns Ihre vollständigen und aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen unter Angabe der Referenznummer per 
E-Mail an personal@woelfel.de oder an Wölfel-Gruppe | Personalleitung | Max-Planck-Str. 15 | 97204 Höchberg


